

Leder Svein Holmefjord ønsket velkommen, og åpnet møte. Etter en generell orientering om forhold i klubben, startet de lovbestemte forhandlinger.

1) Godkjenne innkalling og dagsorden

Innkalling og sakliste ble godkjent

2) Valg av dirigent, referent, 2 stemmetellere samt 2 personer til å signere protokollen

Følgende ble valgt:

- Svein Holmefjord ble valg til dirigent
- Rolf Hermansen til referent
- Mark-Rune Bannister og Arnfin Kjelsrud som stemmetellere
- Nina Rosenlund og Daniel Westervik til å underskrive protokollen

3) Behandle årsmeldingen for 2010

Årsmeldingen ble gjennomgått. Enkelte feil ble kommentert og vil bli rettet etter årsmøtet. Jollegruppen fikk applaus for særdeles godt arbeid.

VEDTAK:

- Årsmeldingen ble enstemmig vedtatt.

4) Behandle regnskap for 2010

Regnskapet ble gjennomgått av regnskapsfører. Det ble stilt spørsmål til enkelte poster. Revisorenes beretning ble opplest.

VEDTAK:

- Regnskapet for 2010 ble enstemmig godkjent, med fraskrivning av ansvar for styret.

5) Behandle innkomne forslag

Alle forslagene har lagt på nettsiden i en uke.

5.1 Kjøp av inntil 5 nye optimistjoller.

Styret har fremmet forslag om innkjøp av 5 optimistjoller. Lagets leder, og leder for jollegruppen orienterte om behovet.

VEDTAK:

- Årsmøte gir styret fullmakt til å kjøpe inntil 5 stk optimistjoller og finansiere dette over driften i 2011 såfremt støtte fra NSF oppnås og styret vurderer at slikt kjøp er økonomisk forsvarlig.

5.2 Kjøp av 1 mindre RIB

Styret foreslår å kjøpe inn en mindre RIB, for å bedre sikkerheten under jolletreningen.

VEDTAK:

- Årsmøte gir styret fullmakt til å kjøpe en mindre RIB og finansiere dette over driften i 2011 såfremt støtte fra NSF oppnås og styret vurderer at kjøpet er økonomisk forsvarlig.

5.3 Installere belysning, strømuttak og vann på flytebyggene

Styret har fremmet forslag til opplegg for lys, smat vann og strømuttak på flytebyggene. Forslaget vakte en god del diskusjon både om realitetene og om finansieringen, der forutsetningen er at leietakerne i havnen også bidrar.

VEDTAK:

Årsmøtet godkjenner styrets forslag, og ber styret utrede tiltaket videre, der leietakeres bidrag til finansieringen godkjennes av leietakerne før arbeidet settes i gang.

5.4 Kjøp av start- bøyebåt / bruksbåt

Styret foreslår å kjøpe inn en brukt start/bøyebåt, under forutsetning av at det tegner seg et tilstrekkelig antall aksjonærer, og en får en eller to personer til å ta ansvar for båten.

VEDTAK:

- Årsmøte gir styret fullmakt til å kjøpe en slik brukt båt under forutsetning av at ca ½ parten av investeringskost dekkes inn med rentefri innskudd fra medlemmene og at samlet investeringskost og driftskostnad vurderes som økonomisk forsvarlig. Maks investeringsramme for Ran i 2011 er kr. 150.000,-.

5.5 Kontingentsatser for 2011

Styret foreslår å beholde følgende kontingentsatser for 2011, med:

- Senior: kr 450,-
- Junior: kr 250,-
- Studenter: kr 250,-
- Pensjonister: kr 250,-

VEDTAK:

- Styrets forslag til kontingentsatser ble enstemmig vedtatt

5.6 Tilbud fra "Seilmagasinet"

"Seilmagasinet" har tilbudt RAN Seilforening å tegne felles abonnement. Fordelen for RAN er at vi får ut medlemsinformasjon i posten regelmessig 10 ganger i året til alle medlemmer, pluss at laget blir enda bedre kjent i Seiler-Norge. Ulempen er at alle medlemmer får økt kontingent, og vi kan risikere å miste mange medlemmer.

VEDTAK:

Årsmøtet takket enstemmig nei til tilbudet.

5.7 Forslag fra Torbjørn Haugsdal om å føre eget regnskap for flytende havn

Thorbjørn Haugsdal har sendt inn forslag om å føre eget regnskap for flytende havn og å sette av egne midler fra utleie av båtplasser til vedlikehold.

Det ble en lang debatt om forslaget, som både gjelder regnskapsførsel og budsjettarbeid.

Regnskapsfører viste en sammenstilling av tallene som er å finne i det framlagte regnskapet.

Fra flere hold ble det hevdet at dette er vanskelig å lese av det ordinært oppsatte regnskapet.

Fra styret ble det informert om at alle kan be om regnsapsoppstillinger (skyggeregnskap), sjekke bilag m.v. på alle de områder en ønsker, uten at selve regnskapsførselen blir endret.

Styret hadde fremmet innstilling om at forslaget ble avvist. Imøtet ble det gjort klart at styret tar synspunktene om vedlikehold av flytende havn til etterretning og vil ha dette forholdet under særlig oppsyn.

AVSTEMMING:

Torbjørn Haugsdal sitt forslag falt med 16 stemmer mot 10 stemmer for.

5.8 Ansette "Vaktmester / Kurs- service vert"

Anlegget til RAN har blitt ganske omfattende, og trenger kontinuerlig overvåking og vedlikehold. Oppgavene er mange og vanskelig å imøtekomme fra styemedlemmene. Dette gjenspeiler seg også i at få ønsker å stille til tillitsverv.

Styret foreslår, som en prøveordning, å engasjere en eller to i mindre deltidstillinger.

VEDTAK:

- Styret gis fullmakt til å ansette en eller flere personer i deltidsstilling som "Vaktmester / Kursvert" under fortsetning av at dette er økonomisk forsvarlig, med minimum 50% av de totale lønnskostnader dekkes inn gjennom økt utleie. Første år er en prøveordning. Stillingen skal utlyses på lagets hjemmeside samt i pressen (BT/ Vestnytt) og det skal legges til grunn faglige/ personlige kriterier ved utvelgelse av kandidat. Formell engasjementkontrakt med detaljering av oppgaver/ansvar skal settes opp.

Forslaget ble enstemmig vedtatt.

6) Bestemme lagets organisasjon

VEDTAK:

Styret utvides med en person som sportslig leder

7) Behandle lagets budsjett for 2011

Styret hadde fremmet forslag til budsjett, som fulgte årsberetningen.

VEDTAK:

Budsjettforslaget ble enstemmig godkjent

8) Valg av

Følgende ble valgt i samsvar med valgkomiteens innstilling:

- Leder: Svein Holmefjord
- Nestleder: Rolf Hermansen
- Sekretær: Christine Knutsen
- Sportslig leder: Torill Dahl Høgheim
- Regnskapsfører: Jan Henrik Nordeide

- Regattautvalget:

- Leder og styremedlem: Kjell Magnus Økland
- Medlemmer: Jens Riis
Leif Ulvatne
Rolf Hermansen

- PR-informasjon

- Leder og styremedlem: Ronald Toppe
- Medlem: Arne Vidar Brekke

- Eiendom- og anleggsutvalget

- Leder og styremedlem: Erik Ruyter
- Medlemmer: Bjørn Normann
Harald Blø
Håkon Magna Fjæreide
Ronny Vågenes
Arnfinn Kjellsrud

- Jollegruppen

- Leder og styremedlem: Ingmar Westervik
- Medlemmer: Torill Dahl Høgheim
Harald Blø
Trond Bertelsen
Sissel Bertelsen
Sigurd Smith
Audun Vabø
Ørjan Haugsdal
Seilerrepresentant

- Tur- og havseilergruppen

- Leder og styremedlem: Sigurd Boason
- Medlemmer: Sissel Børresen
Torbjørn Haugsdal
Øyvind Vikne
Thor Olsen

- Kjølbåtgruppen

- Leder og styremedlem: Leif Kristian Garvik
- Medlemmer: Kjell Magnus Økland
Gunnar Storebø

- Revisorer: Børre Børresen
Ingemar Waage

Valgkomité

Styret fremmet forslag, og årsmøtet valgte følgende valgkomité:

- Leder: Jan Erik Iversen
- Medlemmer: Åge Landro
Espen Børresen
Harald Blø

Rolf Hermansen
referent

Nina Rosenlund
(sign)

Daniel Westervik
(sign)

